5. Розрахунок прогнозованих показників

ефективності інвестиційної програми ЛКСП «Лисичанськводоканал»
•
Інвестиційні витрати, які заплановані фінансовим планом на 2018 р.

 (загальна сума інвестицій колонка 4 у Додатку 4) 
  3429,06 тис.грн
•
Річний економічний ефект від впровадження інвестиційних 

 заходів  (колонка 20 у Додатку 4) 579,9 тис.грн 

•
Ставка дисконтування – 4,1%
•
Дисконтний період окупності інвестиційної програми  – 6,59 років
Чиста приведена вартість:
	Чиста приведена вартість (NPV) 
	                 n        CFk                       n              Ik 
NPV =    Σ                  -    Σ                  ,          (1)
                          k = 1                    k                           k = 1                k

                    (1 + r)                             (1 + r)

де n – період реалізації (експлуатації) інвестиційного проекту/програми (амортизаційний період найбільш тривалого заходу інвестиційної програми) у роках; 

CFk – потік коштів (доходів) (річний економічний ефект) від впровадження інвестиційного заходу у k-му році, грн..; 

r – ставка дисконтування; 

Ik – інвестиційні витрати у k-му році, грн..; 

k – порядковий номер року де  k = 1,2,3…n. 


Внутрішня норма дохідності:

	Внутрішня норма дохідності (IRR) 
	    n                 CFk                       n               Ik 
   Σ                       -    Σ                        = 0       (2)
    k = 1                                    k                k = 1                                   k 

              (1 + IRR)                          (1 + IRR)
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(3)
де  А – величина ставки дисконту, при якій NPV позитивна;

В – величина ставки дисконту, при якій NPV негативна;                      

а – величина позитивної NPV при величині ставки дисконту А;          

b – величина негативної NPV при величині ставки дисконту В.      


Для розрахунку внутрішньої норми дохідності інвестиційної програми доцільно використовувати функцію ВСД програмного комплексу EXEL за таким алгоритмом:

	Термін окупності проекту  або дисконтований період окупності (DPP) визначає кількість років, за які дисконтований потік коштів (доходів) дорівнюватиме дисконтованому обсягу інвестиційних витрат в рамках інвестиційного проекту/програми. DPP розраховується   як   строк  до  моменту виконання  наведеної рівності (4):

	Дисконтований період окупності (DPP) 
	                              DPP           CFk                       DPP             Ik 
                Σ                      =    Σ    
                                    k = 1                        k                         k = 1                       k          (4)
                                (1 + r)                              (1 + r)

де CFk – потік коштів (доходів) (річний економічний ефект) від впровадження інвестиційного заходу у k-му році, грн..; 

r – ставка дисконтування; 

Ik – інвестиційні витрати у k-му році, грн..; 

k – порядковий номер року де  k = 1,2,3…n.


	Індекс прибутковості (РІ) свідчить про те, скільки (за період реалізації (експлуатації) інвестиційного проекту/програми (амортизаційний період найбільш тривалого заходу інвестиційної програми)) дисконтованих коштів (доходів) від впровадження інвестиційного проекту/програми припаде на одиницю дисконтованих інвестиційних витрат (5). 

	Індекс прибутковості (РІ)

                      n           CFk                     n            Ik 
     PI =   Σ                  /    Σ                         (5)
                          k = 1                        k                      k = 1               k

                       (1 + r)                         (1 + r)

де n – період реалізації (експлуатації) інвестиційного проекту/програми (амортизаційний період найбільш тривалого заходу інвестиційної програми) у роках; 

CFk – потік коштів (доходів) (річний економічний ефект) від впровадження інвестиційного заходу у k-му році, грн..; 

r – ставка дисконтування; 

Ik – інвестиційні витрати у k-му році, грн..; 

k – порядковий номер року, де  k =1,2,3…,n.
Коефіцієнт прибутковості (РІ) має перевищувати одиницю.


Усі розрахунки зведені у таблицю Оцінки економічної ефективності інвестиційної програми.
